
dbv – Ihr Serviceverlag: alle Leistungen auf einen Blick

Weitere Infos, Prospekte und Bestellung auf www.dbv.at

dbv-Gutscheine – immer ein passendes Geschenk
Schenken leicht gemacht: Ein Gutschein für Fachliteratur ist für jeden Anlass geeignet – ob Geburts-
tag oder Dienstjubiläum. Für Ihre Mitarbeiter, Kollegen, Freunde oder sich selbst: dbv-Gutscheine 
sind nützlich, praktisch und einfach zu handhaben. Stückelung: € 10,-

dbv Druck-Beratungs- und Verlagsges.m.b.H., Geidorfgürtel 20, 8010 Graz, Tel.: 0316/38 30 33, Fax: 0316/38 30 43, office@dbv.at; FBG Graz FN57740m; 03/2011

Kombi-Pakete helfen Sparen

Die aktuellen Jahres-Arbeitsbücher zum günstigen Kombi-Preis: 
zB dbv-Steuerrechts-Paket: Klienteninformation + Personalverrechnung  
+ Sozialversicherung 2011 – Sie sparen € 9,80 zum Einzelbezugspreis.

Der dbv-Versand-Service – Ihre Arbeitserleichterung
Informieren Sie Ihre Klienten über aktuelle Themen mit den praktischen Ratgebern des dbv-Ver-
lags.

Spielen Sie Ihr Sekretariat frei und schicken Sie uns Ihre Adressen sowie Begleitschreiben, Briefe oder  
Karten – wir übernehmen für Sie die Versandarbeit.

Mindestmenge: 50 Adressen; ab 400 Stk. ist der Posttarif für Massensendungen möglich

Unsere Leistungen:
• Ausdruck der Adressen auf Etiketten (falls nicht anders beigestellt) 
• Ausdruck Ihrer Kanzleiadresse auf Etiketten (als Absender) 
• Anbringen der beiden Etiketten auf einem weißen Kuvert (Format C5/6) 
• Kuvertieren 

Klientenmagazin – Rundschreiben, die ankommen
Klientenrundschreiben sind die erfolgreichsten Marketinginstrumente, um Beratungsleistung 
greifbar zu machen und zu verkaufen. Damit das Leserinteresse wach gehalten wird, sind die 
Beiträge kurz und auch für den Nicht-Fachmann leicht verständlich geschrieben.

4 x jährlich informieren Sie Ihre Klienten über Aktuelles aus den Bereichen Steuerrecht, Sozial- 
und Arbeitsrecht, Betriebswirtschaft/Finanzen und allgemeinen Fachbereichen.

Zielgruppe: Klein- und Mittelbetriebe, Führungskräfte sowie unternehmerisch denkende und  
interessierte Mitarbeiter

Ihr Nutzen:  • Effizientes Klientenbindungsinstrument
ohne eigenen Zeitaufwand zur Erstellung
mit individueller Gestaltungsmöglichkeit (Editorial und Kanzleiecke)
Erfüllung der Informationspflicht
Weckt Beratungsbedarf beim Klienten

•
•
•
•

auch als PDF erhältlich!

     Namenseindruck – Fachinformation als Werbeträger
Mit dem Namenseindruck können Sie Buchumschläge aus dem dbv-Verlagsprogramm individuell 
gestalten. Damit werden aus den Leitfäden, Foldern und Handbüchern wertvolle Imageträger Ihres 
Unternehmens. 

Namenseindruck: Sie schicken uns Ihr Logo und Ihren Firmennamen und wir integrieren diese 
Elemente auf dem Buchumschlag.

Umschlaggestaltung: Sie schicken uns einen fertigen Buchumschlag in Ihrem Firmenlayout. 
Wir geben Ihnen vorher die Maße bekannt und übernehmen den druckfertigen Umschlag zur 
weiteren Verarbeitung.

Eigenes Vorwort: Bei ausgewählten Publikationen besteht darüber hinaus die Möglichkeit ein 
eigenes Vorwort für dieses Werk zu schreiben.

Mit unserem Eindruckservice sind Sie bei Ihren Klienten stets präsent!
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Steuermann & Partner
Finanzplatz 1, 8010 Graz
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